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| ZAMILtOWAC UCZNIOW DO NAUKI
WYTRZYMALOSCI MATERIALOW ?



»Bajer” chlopaka do dziewczyny

Chtopak na randce,
chcqc przypodobaC =
sie dziewczynie,
zaczaiwychwalac-jey

piekne | th‘

,Piekne diugie
. wiosy”




Bajer

Mowiac o nich w samych superlatywach,
stwierdzil rowniez, ze gdyby uples¢ z nich
warkocz to mozna by na nim powiesi¢ ci¢zar
odpowiadajacy ciezarowi jednemu wagonowi
towarowemu z dwoma ciagnikami ,,Ursus”.
Dziewczyna bardzo zainteresowala si¢ tym
stwle;;dzemem 1 zazadala od swojego adoratora
r-nych obllcgn potmerdzajacych ten
fakt. Chlopak cheae nie chcac musial sie
mocno przylozy¢ do mechaniki technicznej,
a w szczegolnosci rozdzialu dotyczacego
rozciagania. Napotkal tu na ogromne
trudnosci i poprosil kolegow w klasie o pomoc.




ROZWIAZ' /|E RANDKI

" JAK B/ IEROWAC
BLON YNKI"




PRZEKROJ WLOSA LUDZKIEGO
d=0,05[mm]




ODWAZNIKI
20 [g], 50 [g], 100 [g]
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ﬂr:T < k. [Pal]

F<5-'k [N] = Fpg=25k [N]
§=1i-8, [m*]
i =150 000
m- d?,
Sjw=TJm [m?2 ]
dj,=0,05[mm]=5"-107° [m]

Hm
ky = —= [Pa]
R,, = S [N]; x,=1,25
Jw
Fiy, ~=m-g [N]; m=100[g]=0,1[kg]; g=9807[m/s’]
. Hm . F.if“’-nm . m-g
0,1[kg] 9,807 [m /52
= 150 000 - Lkg | [m ] ]=11?ﬁﬂ4[N]=12{m{][I¢G]=IE[T]

1,25



Jest to ciezar odpowiadajacy

jednemu wagonowi towarowemu
z dwoma ciggnikami ,Ursus”.
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